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YBaxkaemas CBeTnaHa! Ecnu He BHISIBIIEHO YPOTe€HUTAIbHOM MHGEKIINH, TO HAO CHeJiaTh II0CEB MOYH
Ha (Iopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTUKAM, COEJIaTh HUCTOCKONHIO (MHCTPYMEHTAIbHEI OCMOTP
BHYTPEHHEH OBEPXHOCTY MOYEBOTO ITy3kIps). BoMOxkHO, y Bac uMeeT MecCTo IUCTanrus. 3To
3a00JieBaHMe TaK:Ke HAa3hIBAlOT HEBPO30M MOYEBOTO ITy3HIPS, OH BCTPEUAETCS TOIBKO Y KEHIITHH.
[TpruyuHa Heu3BeCTHA. SICHO, YTO Ka00b! OSIBNISIOTCS IIPY TOPMOHAJIbHLIX HaPYLUIEHUSX U B
OONBIIMHCTBE CITy4aeB 3aBUCIT OT PACCTPOMCTB KPoBooOpaleHus B 06J1aCTH TPeYronbHUKa JIbeTo u
IIEeMKM MOYEBOTO IIY3hIPS B CBSI3W C MECTHBIMU IIAaTOJIOTMYECKUMU IIPOIleCCaMU B OKPY2KAIOIIUX
OpraHax, IIepBOEe MECTO CPeu KOTOPHIX MIPUHAJIEXXKUT TeHUTanusiM. Kak rmpaBuio, mpu
COTIOCTaBIeHUM Xajt00 O0JIbHOM ¢ pe3ynbTaTaMu 00C/IeoOBaHUM, MOXKHO TOBOPUTh O HATUUUK
MaHHOM MATOJOTHUX (MOYa HOpPMabHas, IIPU IMCTOCKOMUY U3MEHEeHUH Ha CTU3UCTON 000/I0YKe He
Ha0II0MaeTcsl, TONBKO IUIIb U3MeHEeHUs B 0671acTH TPeyronbHuKa). O0513aTEIbHO OMXKHEL OBITh
o0cegoBaHbl TeHUTANKU. PallioHanbHOe IeYeHne IUCTaITUY 3aKJ/II04YaeTCsl B yCTPpaHeHUH!
3a0osieBaHU KEHCKOM I0JIOBOM cdephl. TakuM 00pa3oM, eciu y Bac ecTb H3MeHEHUS SUYHUKOB, TO
3TO MOXKET OKa3bIBaTh BIUSHUE U Ha MOYEBHIBOASIINE TyTH. Bri3mopaBnuBaiTe!



